

聊城举行烈士纪念日公祭活动

缅怀先烈 致敬英雄

本报聊城10月9日讯(记者 凌文秀) 9月30日是全国第三个烈士纪念日,在聊城烈士陵园烈士纪念馆广场,聊城举行了隆重的公祭烈士活动,深切缅怀为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福英勇牺牲的革命先烈。

市委书记、市人大常委会主任徐景颜,市委副书记、市长宋军继,市政协主席赵庆忠,市人大常委会第一副主任李吉增,聊城军分区政委宋铁平等市级领导同志同全市各界代表一起出席活动。宋军继主持活动。

上午10时,公祭活动开始。随着号令,8名礼兵迈着铿锵有力的步伐,分两列行进到纪念碑前持枪伫立。随着《义勇军进行曲》庄严高亢

的旋律,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,激昂的国歌声在广场上空回荡。

伴随着国歌的尾声,100名佩戴红领巾的少年儿童整齐列队,面向纪念碑,唱响中国少年先锋队队歌。他们高举右手,齐致队礼,表达继承革命烈士光荣传统、为着理想奋勇前进的远大志向。

在革命烈士纪念碑北侧,7个大型花篮一字排开,红色缎带上写着“烈士永垂不朽”6个金色大字。伴随着深情的《献花曲》,14名礼兵抬起7个花篮,缓步走向烈士纪念碑,将花篮摆放到纪念碑基座上。花篮是由中共聊城市委、聊城市人大常委会、聊城市人民政府、聊城市政

协、聊城军分区、烈士遗属及老战士和各界干部群众代表分别敬献的。

徐景颜、宋军继、赵庆忠、李吉增、宋铁平沿台阶登上纪念碑基座,轻轻整理花篮上的缎带。随后,出席公祭仪式的领导同志和各界代表依次走上纪念碑基座。

市委、市人大、市政府、市政协、聊城军分区、市委党校、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、聊城职业技术学院、技师学院领导同志;东昌府区委、区政府、三个市属开发区主要领导;烈士遗属和老战士代表;市直各部门领导同志;驻聊解放军武警官兵;聊城社会各界群众代表、学校师生等共计约2000人参加公祭活动。

聊城非遗集中展示 成为假日活动新亮点

本报聊城10月9日讯(记者 凌文秀) 国庆期间,聊城举办的非物质文化遗产项目展示,让人们近距离感受到了传统文化的深厚魅力。东昌木版年画、东昌葫芦雕刻、茌平剪纸、冠县郎庄面塑等十几项国家级、省级非物质文化遗产项目现场展示,现场制作,成为假日文化旅游活动的一大亮点。

聊城现有国家级、省级非物质文化遗产保护项目近40项,近年来,聊城通过建立非物质文化遗产名录、申报非遗示范基地、传承人培养等措施,使非物质文化遗产得到传承、保护和利用。积极搭建平台,鼓励民间传统手工技艺的产业化发展,将东阿阿胶、东昌雕刻葫芦、临清贡砖、茌平

黑陶、杂技等影响力较大,发展前景较好的非遗产业项目作为全市重点文化产业项目,依托中国(深圳)国际文化产业博览交易会、山东(国际)文化产业博览会、中国非物质文化遗产博览会等平台进行宣传和推介。东阿阿胶股份有限公司已经被评为国家级首批非物质文化遗产生产性保护示范基地,是我省唯一一家国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地,聊城市东昌府区福祿缘葫芦工艺制品有限公司被评为省级非物质文化遗产生产性保护示范基地。

聊城还积极营造保护非物质文化遗产的良好氛围。重要节庆期间,非物质文化遗产展演、展览、展销活动都是展示聊城地方文化的一大亮点。

聊城市举行老人健身项目展演

近千人展示太极拳、太极剑、柔力球等健身项目

本报聊城10月9日讯(记者 李军) 9日下午,在人民广场举行九九老人节“中国体育彩票聊城市老人健身项目展演,来自全市太极拳、太极剑、柔力球等健身队伍,近千人进行了展示。

老年体育是群众体育发展不可或缺的一个重要方面。市体育局一直站在建设体育强市的全局高度,把老年体育工作摆在突出位置,每年的全民健身工程优先考虑和安排老年体育场地建设,积极协调公共体育场馆和机关、企事业单位、学校的体育场馆向老年人开放,大力开发广场、公园、社区等健身场地,不断改善老年人体育健身条件。精心组织开展丰富多彩的老年体育健身活动。目前,聊城市经常参加文体活动的老年人有40多万人,约占全市老年人的42%,老年体育队伍已经成为群众体育中一支充



聊城市老人健身项目展演举行。本报记者 李军 摄

满生机和活力的有生力量。

中国体育彩票是国家公益彩票,是一项公益事业。近年来在聊城市委、市政府的政策关怀和市体育局的正确领导下,在社会各界的大力支持下,聊城市体育彩票事业发展迅速,销售业绩更是连年攀升,截至2016年9月底,聊城市体育彩票年销售额已经突破4亿元大关,创历

史最高。自体育彩票在聊城市发行以来,已经累计销售23亿多元,募集国家体彩公益金8亿元。多年来,聊城体彩一直为聊城市的老年体育事业发展给予大力支持,由体彩彩票公益金援建的全民健身工程,遍及在城市各个社区、广场和乡村,为老年人的体育健身活动提供了极大的便利。

高唐清平国家生态公园 成“中国森林体验基地”

本报聊城10月9日讯(记者 杨淑君) 日前,中国林业产业联合会发出《关于2016年“中国体验基地”、“中国森林养生基地”、“中国慢生活休闲体验区、村(镇)”命名认定评审结果公示公告》,高唐清平国家生态公园被命名为“中国森林体验基地”。

据悉,高唐清平国家生态公园是山东省最大的平原森林公园,占地面积50000亩,森林覆盖率达80%以上。2009年获批准省级森林公园,2015年获批准清平国家生态公园。公园分为“一园两片七区”,以森林景观为主体,坚持“特色先行”理念,建设了省级清平森林公园游乐场、垂钓园、林中四合院、休闲小木屋、山地自行车赛

道、生态农业采摘园及部分游乐设施,使自然景观和人文景观有机地融合在一起,风光旖旎,景观众多,形成了内容丰富的旅游资源。

此次评选活动由中国林业产业联合会于今年3月发起,是为进一步提高森林的多功能利用水平,推动森林旅游的创新发展和绿色发展。高唐县积极组织申报材料,通过专家组对现场资源情况、建设内容、运营状况的实地考察和综合评审,顺利通过审核。据了解,今后,清平森林公园将以森林体验基地建设为切入点,创新森林体验式发展的新方式,新路径,提高建设档次和服务水平,不断满足大众对森林旅游的多样化需求。

聊城企退人员养老金调整到位

人均月增192.3元,实现“十二连涨”

本报聊城10月9日讯(记者 杨淑君 通讯员 杨蕾 冯刚) 记者从聊城市社保处获悉,聊城市社保处积极做好了2016年度调整企业退休人员基本养老金工作。截至9月底,全市共为符合条件的117459名企业退休人员调整了基本养老金,并已全部发放到位,月人均增加192.3元。

全市9月份调整补发1—9月份增资和正常发放当月企业退休人员基本养老金达5亿多元。这是政府自2005年以来连续第十二年调整企业退休人员基本养老金。

据悉,为做好今年的调

整企业退休人员基本养老金工作,市社保处在市人社局党委的正确领导下,高度重视、精心组织,在上级增资文件下达晚、时间紧、任务重、要求高的情况下,采取了一系列扎实有效的措施确保工作任务按时完成:一是提前沟通谋划。在上级下发正式通知之前,积极测算和筹备调整待遇所需资金,加强与财政、银行部门的沟通协调;及时召开了各县(市、区)企业养老保险经办机构负责人会议,提高认识、统一思想、明确要求,确保全市调整待遇资金按时足额到位。二是加强业务指导。针对调整企业退休人员基本养

老金工作政策性强的特点,在转发省人社厅文件的同时,向全市各级经办机构和省、市属参保单位下发了业务操作细则,并及时与省人社厅业务处室进行沟联系,严格执行政策,确保全市调整待遇工作政策一致、步调一致、时间一致。三是落实工作责任。按照上级有关要求,采取集中办公、倒排工期等方式,明确责任分工,并及时督导调度各县(市、区)工作进度,确保了全市调整待遇工作的平衡发展。使全市企业退休人员在国庆节前分享到建国67年、特别是改革开放以来的累累硕果。



温情慰问孤寡老人

10月9日,在重阳节来临之际,中国邮政集团公司聊城市分公司王开峰总经理带队一行来到东昌府区敬老院对孤寡老人进行了走访慰问,送去慰问品和节日的美好祝福。在敬老院里,王开峰总经理走进老人们居住的房间,与老人坐在一起拉家常,亲切交谈,嘘寒问暖,详细询问他们的身体健康状况、生活、家庭及子女工作情况,了解他们的生活需求,并祝愿他们节日快乐、健康长寿,晚年幸福。近年来,该分公司全系统内开展了“雷锋邮路、雷锋窗口”创建活动、“学雷锋、塑形象、做心中有爱的邮政员工”活动等,受到大家广泛好评。

本报记者 李军 通讯员 杨文娟 宋金秀 摄